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  ΘΕΜΑ: Αναπλήρωση διδακτικών ωρών 
 
 
  Κα Υπουργέ, 
 
           Με το υπ΄ αριθ. πρωτ. Φ. 12/1155/12539/Γ1/23-11-2006 έγγραφο του τμήματος         
Α΄, της ∆/νσης Σπουδών Π.Ε. του Υπουργείου σας, ζητάτε την αναπλήρωση όλων των 
διδακτικών ημερών, ανά τμήμα και ανάλογα με τον αριθμό που των ημερών που χάθηκαν, 
λόγω της απεργίας των δασκάλων, σύμφωνα με πρόγραμμα που θα συντάξει ο δ/ντής 
κάθε σχολείου, αφού λάβει υπόψη τη γνώμη του Συλλόγου Γονέων. 
 
           ∆ιαπιστώνουμε, δυστυχώς, ότι οι προτάσεις σας στηρίζονται στη λογική της 
ποσοτικής αναπλήρωσης και όχι της ουσιαστικής, που είναι αναπλήρωση των βασικών 
γνωστικών αντικειμένων. Οι γονείς αγωνιούμε για κενά και ελλείψεις στη γλώσσα, στα 
μαθηματικά, στη φυσική και την ιστορία και όχι στη γυμναστική, στα τεχνικά και στη 
μουσική. Θεωρούμε επίσης, ότι η αναπλήρωση αυτών και μόνον των γνωστικών 
αντικειμένων μπορεί εύκολα να γίνει με την αξιοποίηση των ωρών της ευέλικτης ζώνης 
και σε καμία περίπτωση με μαθήματα στις διακοπές των Χριστουγέννων και του Πάσχα, 
τον περιορισμό των εκδρομών και των διδακτικών επισκέψεων ή την παράταση του 
σχολικού έτους. Εξάλλου σε πολλά σχολεία πολύτιμες διδακτικές ώρες χάθηκαν εξαιτίας  
κενών που υπήρχαν σε διδακτικό προσωπικό και όχι λόγω της απεργίας.  
 
            Επειδή πιστεύουμε ότι οι ρυθμίσεις που προτείνετε έχουν αντιπαιδαγωγικό 
περιεχόμενο – ένα τμήμα του σχολείου να πηγαίνει εκδρομή ενώ το άλλο, «το κακό», να 
μην πηγαίνει, ένα τμήμα να έχει ολόκληρες τις διακοπές των Χριστουγέννων ενώ το άλλο 
όχι – εμπεριέχουν χαρακτηριστικά τιμωρίας και μηνύματα εκδίκησης με αποδέκτες 
δασκάλους και μαθητές, ζητούμε: 
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♦ Να αποσύρετε άμεσα τις προτεινόμενες ρυθμίσεις, 
♦ Να διασφαλίσετε ότι θα καλυφτεί όλη η απαραίτητη για τη σχολική 

πρόοδο των παιδιών γνώση, με την αναπλήρωση των ωρών στα  
βασικά γνωστικά αντικείμένα, 

♦ Να αξιοποιηθούν οι ώρες της ευέλικτης ζώνης για την κάλυψη των 
παραπάνω ωρών.  

 
Με τον τρόπο αυτό δεν διαταράσσεται ούτε η σχολική ζωή των μαθητών αλλά ούτε και η 
καθημερινή ζωή των οικογενειών τους. 
 

Για το ∆.Σ. 
 

               Ο πρόεδρος                                                             Η ειδ. γραμματέας 
 
 
              Αθ. Μήτσιου                                                                ∆. Κετογλίδου 
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